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Ocpa 1.

(Movédeg 20) Na duxowohoyfoete 611 o1 mapoxdtw axohouvdiec ouyxAivouv xor va
unohoylote Ta Hpid TOUC.
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Ocpa 2.

(Movédec 20) EZetdote we npoc 1 oOyxhion Tic oetpéc xou attohoyiote oe xdie
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Ogpa 3. (Movddec 10) Na vrnohoyioete 1o avdntuypo Taylor twv nopaxdte cuvapthoewy

f(z) = (2 —1)e*

, gla) = =

Ocua 4. (Movddeg 20) Na untoroyiotodv Tar Tapaxdte ohoXAnpoOUATa

/Z xdx /‘3 1
0 cos’x

3 +o00
Ryl / Arctanzdz / ze " d
-6 X + 12x + 45 1 0

Oépa 5.(Movddec 30)
1. No anodeilete ot z < Arcsine < 2z,Vz € [0, 1]

2. Abveton 1 xopnOAn mou opileton memAeypéva ano v oyéon 4o’y + 2xy3 +y = 3.
Nu Beedel n e&iowon tne egantopévne e xau tne xdvetne evdeiac oto onpeio (-1,1)



